



Здравствуйте, гос. Дзекчи!

Пишет Вам сын Маликова
Григорий Кириллович. Фотографию
моего отца и текст писем с сооб-
щением о его смерти Вам передал
А.А. Каргаполов. С этими письмами
высыплю Вам переснятые копии
этых писем. Если у Вас есть
какие либо вопросы касающиеся
биографии моего отца, я Вам
передаменно их сообщу. Мой адрес:
Москва 15-13 Краснодоногатурская
ул. дом 33. кв 1. Маликову Г.Г.
Желаю успехов в вашей очень
честной и благородной работе.

С уважением к Вам

Борис Маликов.
15. II - 69г.

Привет Вам дорогая Ниночка и вашему сыночку Боричке. С солнечной и радостной Кубани! 15/IV-44г.

Тихорецк.

К вам обращается хорошая знакомая Анны Игнатьевны, т.е. хозяйки вашего мужа. Хочется невольно посочувствовать вашему горю. Я очень жалею, что вам не пришлось видеть в последний раз друга, солнце и счастье вашей цветущей жизни. Боже! Вы очень не счастливая женщина. Что пришлось вам в радостное время года пережить тяжелый удар. Мужу вашему до последнего дня его жизни НЕ представлялось невзгодье. Мне пришлось побывать на похоронах, похороны прошли торжественно. Мы с девушками и товарищами стояли у праха, нашего советского, русского воина. Невольно затаивались сердца всех окружающих. Труп Г.К. был закрыт, так как его сильно искалечило.

Родная Ниночка! Я уверена в том, что у вас в городке так же как и у нас Вокруг весна. Небо голубое, чистое, прозрачное, нет ни одного облачка. Безоблачная, постоянная природа оживает, вокруг все расцветает, все как-то улыбается грустно, задумчиво. Кажется, что вся природа испытывает тяжелую суровую обстановку отечественной войны. И в эти дни, гибнут юные люди как Г.К. Родная Ниночка! Будьте стойки и мужественны в жизни. Воспитывайте своего сыночка, героем, как был его любимый папочка. Муж ваш до последнего дня своей жизни, с нежной и ласковой любовью отзывался о своей семье. Он любил вас крепко. И погибая, в последние минуты своей жизни унес вас с сыном в своем сердце чистом, благородном.

Родная Ниночка! Мне пришлось пережить смерть старшего брата, дорогого крепко любящего. Я так как и вы не верила, и не хочу поверить, что его нет. Он в сердце моем стоит, милый, хороший, ласковый. Но это только надежды и мечты. Я до сих пор ложусь спать, мысленно прощаюсь с ним, а утром здороваюсь. Очень трудно пережить все это. Извещение получила из части. Хотелось бы знать подробно о нем. Но мне никто не написал. Я очень жалела, а поэтому решила написать вам, надеюсь вам будет лучше честно знать о своем любимом.

Милая Ниночка!, я очень увлеклась писаниной, а поэтому прошу у вас прощения за свой поступок. Будьте счастливы и здоровы. Целую вас и вашего сыночка крохотные ручки и все тельце с вашего разрешения. С приветом.

Зоя,

124

12/4-44г.

Мне Вам очень трудно писать. Слишком тяжело я перенес потерю своего товарища, сослуживца, коллегу по работе Григория Кирилловича. Мое письмо для Вас является дорогая Нина Николаевна ударом, но вы будьте мужественной женщиной.

11 февраля тов. Маликов отправился на аэродром по служебным делам, исполнил их и решил подняться в воздух на одном из самолетов с летчиком - его лет. В 11ч. 15мин. утра произошла катастрофа - оба погибли. Григорий Кириллович повредил область головы, область лба, незначительный ушиб. Но достаточно было, чтобы погиб человек. Ненужная смерть, дикий случай. Сегодня 12 февраля их хоронили в г. Тихорецке. Похоронен он на площади в г. Тихорецке, поставлен памятник ему в виде пьедестала деревянного с его портретом, всего несколько часов тому назад его хоронили. Пусть будет он сохранен в памяти для Вашего маленького сыночка Бори, как примерный отец, патриот-замечательный человек. Мы вместе с Вами искренне скорбим, что вы лишились друга, мужа, отца, а мы замечательного умного, честного, трудолюбивого, преданного нам человека.

Все, кто его знал у нас сердечно скорбят по его безвременной утрате. Нелепый случай вырвал у нас Григория. Разве тут слова помогут. Вот я сейчас пишу и весь он передо мной, мне кажется, что он сейчас ко мне придет, что по его мнению, нужно нам еще сделать. Я лишился замечательного помощника и друга. Покойный мечтал отправиться на фронт, все время говорил о Вас и Вашем сыночке Боре. Как-то он мне говорил: вот бы хорошо попасть в Ташкент к жене, но война. Всегда он был жизнерадостен, общителен с товарищами. В отношении Вас он пытался добиться разрешения на въезд Вас в Москву, но Москва отказалась, на его имя пришел ответ, но его уже не было.

Все принадлежащие ему вещи - мы пересылаем по почте Вам, а также деньги.

Дорогая Нина Николаевна! Перенесите эту тяжелую утрату стойко. Сберите все свои силы. Ви нашем сознании и в сознании знатавших Григория Кирилловича его образ остался прекрасным. Обидно, что он погиб безвременно, но тут мы бессильны, что-либо сделать.

Жить значит умереть, таков закон природы! Но с этим люди никогда не помирятся. Идет война суровая и мы воюем потому, что хотим жить, хотим чтобы Ваш маленький сыночек знал то, что переносит наш народ и Красная Армия сейчас, только из истории, чтобы им жилось по человечески. Выростит он, Вы ему расскажете какой у него был папа и что о нем писали. Обнимаю Вас крепко как женщину-мать, потерявшую своего дорогого мужа и вместе с вами скорблю и разделяю Ваше тяжелое горе. Пусть мое письмо Вас хоть немного в своих последних строках поддержать. Поверьте мне, что мне очень тяжело его писать ВАМ.

По свидания дорогая Нина Николаевна. Крепко жму Вам руки.

С комприветом Паршин.